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На                      від 




    
                                                                          Голові  Полтавської обласної ради 

                                             Біленькому О.Ю.                                                                                               

Шановний Олександре Юрійовичу! 
Обласний комітет Профспілки працівників освіти і науки України у зв’язку з прийняттям постанови Кабміну №974 від 14 грудня 2016р. «Про внесення змін у додаток 2 до постанови Кабміну від 30.08.2002р. №1298», якою передбачено підвищення на 2 тарифні розряди посадових окладів та ставок заробітної плати всім працівникам навчальних закладів та установ освіти, а також установлено різні терміни підвищення тарифних розрядів педагогічним працівникам, незалежно від типів навчальних закладів та джерел їх фінансування, просить Вашого сприяння у реалізації органами місцевого самоврядування наданого цим документом права (п.3 постанови КМУ №974) на прийняття рішень щодо підвищення посадових окладів працівникам закладів та установ, що фінансуються за рахунок місцевих бюджетів, в т.ч. дошкільних, позашкільних, професійно-технічних, ВНЗ, методичних закладів і установ та ін. у більш ранні терміни.

Адже з 1 січня 2017р. підвищуються посадові оклади та ставки заробітної плати педпрацівникам закладів, які фінансуються за рахунок освітньої субвенції, в той же час працівникам закладів інших типів та установ підвищення передбачено з 1 вересня 2017р., така нерівність у правах викликає соціальну напругу у педколективах.

Переконливо просимо Вас, шановний Олександре Юрійовичу, у зв’язку з цим, розглянути наше клопотання щодо підвищення посадових окладів працівникам закладів та установ освіти, що фінансуються з обласного бюджету з 01 січня 2017 року та рекомендувати місцевим радам розглянути питання щодо передбачення видатків для підвищення тарифних розрядів педагогічним працівникам закладів та установ освіти всіх типів і форм власності з 01 січня 2017 року.  
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