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      05.12.12     №        77            

На             від 




    Голові Полтавської обласної






     державної адміністрації







    Удовіченку О.В.



Шановний Олександре Васильовичу!


Обласна організація Профспілки працівників освіти і науки України звертається з приводу ситуації, що склалася  з фінансуванням галузі освіти і рівнем забезпечення трудових та соціально-економічних прав працівників навчальних закладів та установ освіти.


За оперативними даними організаційних ланок Профспілки області додаткова потреба видатків на освіту у місцевих бюджетах на заробітну плату становить  22,6 млн. грн. та 33 млн. грн. на оплату комунальних послуг.


Критична ситуація склалася у більшості районів в виплатою винагороди за сумлінну працю та зразкове виконання службових обов’язків, передбаченою ст.57 Закону України «Про освіту», призупинено виплату відряджень педагогічним працівникам, які направляються на курси в обласний інститут післядипломної освіти педпрацівників у Новосанжарському, Карлівському, Глобинському, Диканському, Гребінківському,  Лубенському, Решетилівському, Семенівському районах, м. Лубнах.


В м. Полтаві, Лубнах та більшості районів не проводиться додаткова оплата за заміну тимчасово відсутніх учителів, не здійснюється додаткова оплата за окремі види педагогічної діяльності. Зменшена кількість навчальних кабінетів, майстерень, які проплачуються.

Враховуючи  зазначене, просимо Вас, шановний Олександре Васильовичу, вжити заходів для вирішення  питання щодо забезпечення фінансування закладів та установ освіти області відповідно норм чинного законодавства щодо трудових, соціально-економічних прав та інтересів працівників освіти.
З повагою,

За дорученням президії,

Голова обкому профспілки 

працівників освіти і науки України




Г.І.Шумейко

