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    політики України 

 






    Королевській Н.Ю.

Полтавська обласна організація Профспілки працівників освіти і науки України звертається з приводу ситуації, що склалася у зв’язку з неприйняттям Кабінетом Міністрів України постанови «Про підвищення оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей  бюджетної сфери на 2013 рік».

Фактичне замороження заробітних плат працівникам освітньої галузі на тлі зростання вартості цін на товари та послуги веде до соціальної напруги та зниження рівня добробуту освітян.

На сьогоднішній день Урядовою стороною грубо порушуються домовленості сторін Генеральної угоди, передбачені п.2.22, щодо проведення переговорів про встановлення Кабінетом Міністрів України розміру посадового окладу (тарифної ставки) працівника першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з метою поступового наближення розмірів посадових окладів (тарифних ставок) до законодавчо гарантованого рівня, а також п.2.23 щодо системного підвищення середньої заробітної плати в бюджетній сфері.
У зв’язку з цим Полтавська обласна організація Профспілки працівників освіти і науки, в інтересах працівників галузі, вимагає якнайшвидшого прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про підвищення оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери на 2013 рік», якою забезпечити не менш як щоквартальне підвищення розмірів посадових окладів працівників бюджетної сфери починаючи з січня 2013 року та безумовне виконання норм ст.6 Закону України «Про оплату праці, ст.96 Кодексу Законів про працю України щодо відповідності розміру посадового окладу працівника першого тарифного розряду ЄТС мінімальній заробітній платі при внесенні змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2013 рік.
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