ЗАЯВА
Полтавської обласної ради профспілок щодо загострення суспільно-політичної ситуації в Україні
Багаторічне і повсюдне нехтування правами громадян, злочинне збагачення купки можновладців за рахунок знедолення і зубожіння мільйонів, потурання влади корупціонерам, тіньовикам і криміналітету, зрада  нею цілей європейського курсу вивели українців на Євромайдани.
Народне волевиявлення цинічно ігнорувалось, а мирні протести жорстоко придушувались.
Обласна рада профспілок висловлює глибоке співчуття родинам загиблих та потерпілих.
День 20 лютого слід визнати Днем борців за Україну - днем скорботи, пам'яті та патріотизму.
Влада і бізнес мають, нарешті, повернутись обличчям до свого народу, повернути награбоване народне майно та кошти і задіяти на користь держави всі наявні ресурси, забезпечити громадянам можливість власною працею заробляти на гідне життя та підтримати незахищених.
Виконавча рада вважає, що всі кроки розбудови нової історії України мають спиратись на нову державну політику, де насильству, корупції, вибірковому правосуддю не повинно бути місця, а головним має стати побудова соціально справедливої держави, повага до закону, до людини праці, шана ветеранам.
Профспілки
домагатимуться,     щоб     кожен     факт     порушень,
дискримінації чи утисків у сфері праці отримав широкий публічний осуд, а винних було притягнуто до відповідальності.
Держава має передати значну частину своїх контрольних функцій громадським організаціям, а в сфері праці і трудових відносин -профспілкам. На свої подання вони мають отримувати негайне реагування виконавчої влади і прокуратури, а їх звернення мають повноцінно розглядатись і Конституційним Судом.
Викорінення бідності у країні, і в першу чергу - серед працюючих, головний чинник соціальної несправедливості.
Як і завжди , профспілки братимуть участь у розбудові соціальної і правової демократичної держави, послідовно і цілеспрямовано домагатимуться реалізації норм міжнародного та національного законодавства, повноцінної ратифікації та реалізації конвенцій МОП та Європейської соціальної хартії, виступатимуть за територіальну цілісність України та недопущення будь-яких проявів сепаратизму, ефективний розвиток вітчизняного виробництва з гідними умовами праці та безкомпромісно боротимуться  з порушеннями трудових прав.
У зв'язку із загрозою суверенітету України, що виникла внаслідок вторгнення російських військових на територію Автономної республіки Крим, обласна рада профспілок від імені 250 тисяч спілчан висловлює рішучий протест зазіханню на територіальну цілісність країни та спробам дестабілізації суспільно-політичної ситуації в Україні.


Застосування сили у міжнародних відносинах є неприпустимим !
Закликаємо Російську Федерацію негайно зупинити військову агресію на території України.
Ми пишаємося мужністю і стійкістю воїнів, які забезпечують в Криму та Севастополі цілісність нашої держави.
Звертаємось до Верховної Ради, Уряду України вжити усіх необхідних заходів для вирішення кризової ситуації, що склалася на території автономії, виключно політичними і дипломатичними шляхами.
Верховній Раді України прийняти рішення про розпуск фракцій Регіонів та комуністичної, які підтримують сепаратистські настрої в суспільстві.
Порушення цілісності і суверенітету незалежної держави є ударом по єдності і солідарності національного профспілкового руху.
Звертаємося до роботодавців, керівників органів виконавчої влади із закликом вжити всіх заходів для забезпечення стабільної роботи підприємств, установ і організацій, для своєчасної виплати зарплати, а також не допустити скорочень працюючих під приводом «складної ситуації в країні».
Кожен член профспілки має знати і відчувати захист профспілки, в якій він бере активну участь. Кожен профспілковий лідер має нести персональну відповідальність за ефективне виконання профспілкових повноважень і бути впевненим в солідарному профспілковому захисті. Суспільство має бачити щоденні результати профспілкової діяльності для захисту людини праці та прислухатись до профспілкових пропозицій щодо дотримання і розширення трудових прав.

Закликаємо членів профспілок, усіх полтавчан до єднання і солідарних дій заради миру та нашого спільного майбутнього у процвітаючій, незалежній і неподільній українській державі !
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