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Голові Полтавської обласної








державної адміністрації







Бугайчуку В.М.

Шановний Вікторе Михайловичу!


Полтавська обласна організація Профспілки працівників освіти І науки України підтримує програмні завдання  Кабінету Міністрів України щодо створення передумов для всебічної модернізації держави на європейських засадах, відновлення  законності, посилення правового захисту громадян. Водночас висловлюємо глибоку стурбованість окремими заходами, які ведуть до зниження рівня оплати праці, порушення трудових, соціально-економічних прав освітян і працівників галузі.


Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05 жовтня 2009 року №1130 з метою підвищення престижності педагогічної праці починаючи з 1 січня 2010 року було запроваджено виплату надбавки окремим категоріям педагогічних працівників, яка є досить вагомим матеріальним стимулом. 


Разом з тим, фінансові органи на місцях вимагають запровадження гнучкого стимулювання праці педагогічних працівників встановленням надбавок в розмірі до 20 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати) за   престижність праці.



Обласна організація Профспілки працівників освіти і науки України вважає такі дії протиправними  і наголошує на необхідності безумовного дотримання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22.03.2011 року № 373 «Про встановлення надбавки педагогічним працівникам дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних  навчальних закладів, вищих навчальних I-II рівнів акредитації, інших установ і закладів незалежно від підпорядкування» та розраховує на вжиття відповідних заходів для недопущення порушення трудових прав педагогічних працівників області.

З повагою,

Голова обкому Профспілки




Г.І.Шумейко
