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Голові Полтавської обласної






державної адміністрації Головку В.А.

Шановний Валерію Анатолійовичу!


Полтавська обласна організація Профспілки працівників освіти і науки України підтримує законодавчі ініціативи Верховної Ради  України та програмні завдання Кабінету Міністрів України щодо створення передумов для  всебічної модернізації держави на європейських засадах, відновлення в державі законності, посилення правового захисту громадян.

Разом з тим, висловлюємо глибоку стурбованість окремими заходами, які ведуть до зниження рівня оплати праці, порушення трудових, соціально-економічних прав освітян і працівників галузі в області.


Так,  у 7 районах: Гребінківському, Котелевському, Козельщинському, Лубенському, Новосанжарському,  Чорнухинському та Чутівському порушуються вимоги постанови Кабінету Міністрів України №1078 «Про затвердження порядку проведення індексації грошових доходів населення.»


Нагадуємо, що листи з Міністерства фінансів не відносяться до категорії нормативних актів. Нормативно-правові акти  міністерств та інших центральних органів виконавчої влади підлягають обов’язковій державній реєстрації в Міністерстві юстиції України. Щодо обов’язкової виплати індексації неодноразово наголошував і Президент  України. 

Незважаючи на те, що були внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України №65 від 01.03.2014 р. «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету», які дозволи працівникам закладів освіти встановлення доплат за виконання обов’язків тимчасово відсутніх працівників, заповнення вакантних посад, здійснення службових відряджень, планування видатків, пов’язаних із стимулюванням працівників незалежно від проведення розрахунків за комунальні послуги, у мм. Кременчуці та Миргороді, Зіньківському, Кременчуцькому, Лубенському, Машівському, Миргородському, Новосанжарському, Решетилівському районах не здійснюється оплата за заміну тимчасово відсутніх працівників.

Не  оплачуються відрядження вчителям, яких направляють на курси підвищення кваліфікації у  В.Багачанському, Зіньківському, Гребінківському, Диканському, Кобеляцькому, Кременчуцькому, Лубенському, Оржицькому (частково), Решетилівському, Чорнухинському районах.


Порушується  Інструкція про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти №102 від 15.04.1993р. зі змінами щодо здійснення оплати за завідування кабінетами, майстернями у В.Багачанському, Зіньківському, Карлівському, Кобеляцькому, Козельщинському, Котелевському, Машівському, Миргородському, Решетилівському, Хорольському районах та у м. Миргороді.


Надбавка за престижність праці педагогічним працівникам у граничному розмірі викликала масове обурення і невдоволення освітян області (Постанова Кабінету Міністрів України №88 від 25 березня 2014 року), що призвело до зниження рівня оплати праці.


У В.Багачанському, Гребінківському, Карлівському районах, 
м. Кременчуці місцева влада оцінила престижність  праці вчителя в розмірі 1%; у Миргородському районі – 0%; у Глобинському, Зіньківському, Кобеляцькому, Кременчуцькому, Лубенському, Оржицькому, Пирятинському, Семенівському, Чорнухинському, Чутівському районах - в розмірі 5%.


До Дня працівників освіти  у  Глобинському, Гребінківському, Диканському, Лубенському,  Семенівському, Хорольському, районах планується стимулювання педагогічних працівників, але  у мізерному розмірі -  5% посадового окладу.


Виходячи з вищевикладеного, та з метою упередження загострення соціальної напруги в освітянських колективах  області просимо Вас,  шановний Валеріє Анатолійовичу, вжити відповідні заходи для недопущення порушення трудових прав педагогічних працівників області.

З поваго,

голова Полтавської обласної

організації профспілки працівників 

освіти і науки України
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