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Голові Комітету з питань освіти і науки







Верховної Ради України







Гриневич Л.М.

Шановна Ліліє Михайлівно!


До Полтавської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки надходять численні звернення науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів з питань змін до пенсійного законодавства України.


Пунктом 7 розділу 1 Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення від 02.03.2015р. № 213-VIII внесено зміни до частини двадцять восьмої ст. 24 Закону України «Про  наукову і науково-технічну діяльність». Відповідно до цих змін пенсіонерам з числа наукових і науково-педагогічних працівників, які працюють на цих посадах, починаючи з 1 квітня 2015 року пенсія буде виплачуватися в розмірі, обчисленому відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», тобто на загальних підставах, передбачених для громадян України. Такі зміни є порушенням ст.22 Конституції України, яка забороняє при прийнятті нових законів, або внесенні змін до чинних  законів звуження змісту та обсягу існуючих прав працівників.


Внаслідок цього у вищих навчальних закладах почалися звільнення працюючих пенсіонерів з числа професорсько-викладацького складу, що призведе до погіршення якості освіти.


Просимо Вас винести на розгляд комітету питання щодо скасування змін до ст. 24 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» в частині призупинення виплати наукових пенсій працюючим науково-педагогічним працівникам.

З повагою,

голова обласної організації Профспілки

працівників освіти і науки України




         Г.І.Шумейко
