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Шановні Вікторе Михайловичу та Володимире Олександровичу!
Обласна організація Профспілки працівників освіти і науки об'єктивно оцінює складну політичну та економічну ситуацію в Україні. Однак в профспілковому середовищі викликають занепокоєння спроби перекласти на плечі освітян значну частину фінансово-економічних труднощів .Останнім часом суттєво погіршився матеріальний стан освітян Полтавщини. Це пов'язано з необґрунтованим скасуванням на місцях доплат і інших грошових виплат педагогічним працівникам , що входять до структури заробітної плати і передбачені чинним законодавством та законом України «Про освіту».
Зокрема, вже у 10 районах та містах області ( м. Кременчук, В Багачанський Гадяцький, Гребінківський, Диканський, Зіньківський, Кобеляцький, Козельщинський, Миргородський, Чорнухинський райони) майже скасовано 20 відсоткову надбавку за престижність праці педагогічних працівників управліннями і відділами освіти.
Мають місце масові відправлення працівників у відпустки без збереження заробітної плати. Подібні заходи місцевими органами влади, з посиланням на неіснуючі нормативні акти, мотивуються необхідністю безумовного забезпечення потреби в коштах на оплату праці педагогічних працівників, які відсутні в бюджеті.
Нагадуємо, що в жодних офіційних документах Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів не йдеться про зниження розмірів рівня заробітної плати для педагогів і рішення з цього приводу ними не приймалися, що ставить під сумнів правомірність дій органів місцевої влади., які призвели до звуження трудових прав працівників навчальних закладів.
Неправомірність таких дій підтверджується листом Секретаріату Кабінету Міністрів України №13675/0/2-14 від 07.10 20.14р., Міністерства фінансів України №31-07010-05-10/25799 від 24.09.2014р., які надійшли за запитами профспілкової сторони щодо законодавчих підстав стосовно обмежень в оплаті праці педагогів.(листи додаються).
Скорочення рівня заробітної плати педагогів викликає значний суспільний резонанс.
Ці факти були предметом серйозного обговорення на Всеукраїнському форумі профспілок « За гідну працю та добробут людини», який відбувся 7 жовтня 2014 року у місті Києві в присутності міністра праці і соціальної політики Л. Денісової та заступника міністра фінансів В. Матвійчука. Рішення форуму профспілок були вручені під час проведення акції протесту під егідою Федерації профспілок України 15 жовтня 2014р. Кабінету міністрів України.
Викликає занепокоєння позиція Департаменту фінансів Полтавської облдержадміністрації, який вимагає від органів місцевої влади жорсткої економії коштів за рахунок скасування соціальних гарантій вчителям, шляхом вилучення їх з освітянського бюджету .
Погоджуються з таким станом органи управління освіти, які, на наше глибоке переконання, повинні стояти на захисті законних інтересів педагогів.
Таке відношення негативно впливає на настрої працівників галузі.
Президія обласної організації Профспілки працівників освіти і науки просить Вас звернути увагу керівників органів виконавчої влади на місцях на недопущення необгрунтованого зменшення соціальних гарантій для працівників установ і закладів освіти, що встановлені чинним законодавством України.
Про прийняте Вами рішення просимо повідомити обласну організацію Профспілки працівників освіти і науки.
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