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    20.12.13       №   147                 
На                 від 

                              Голові Верховної Ради України
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    Украї




 
Шановний Володимире Васильовичу!


Обласна організація Профспілки працівників освіти і науки від  55 тисяч спілчан звертається до Вас з приводу забезпечення трудових прав  та гарантій працівникам галузі при  затвердженні Закону України «Про Державний бюджет України на 2014 рік».

Проектом Державного бюджету на 2014 рік, розробленим Кабінетом Міністрів України, не передбачається підвищення розміру посадового окладу працівника 1 тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня 2014 року та пропонується його розмір на рівні 852 грн. Підвищення планується лише з 1 липня 2014 р. до розміру 890, а з 1 жовтня 2014р. – 1011 гривень. Не передбачається також збільшення з січня 2014 року мінімальної заробітної плати, яка залишається на рівні 1218 гривень. Наступне підвищення планується з 1 липня в розмірі 1250 гривень – а  з 1 жовтня 2014 року до 1301 гривні.


Таким чином, розрив між мінімальною заробітною платою та величиною 1 тарифного розряду ЄТС з січня 2014 року становитиме 366 гривень, з липня  360 гривень, з жовтня 290 гривень, що є порушенням вимог статті 6 Закону України «Про оплату праці» та статті 96 Кодексу Законів про працю України щодо відповідності розміру посадового окладу працівника першого тарифного розряду ЄТС мінімальної заробітної плати.

Внаслідок затвердження в Держбюджеті на наступний рік таких показників кожен з педагогічних працівників втрачатиме заробіток лише на посадовому окладі від 775 до 500 гривень на місяць залежно від періоду року.

У зв’язку з зазначеним Полтавська обласна організація Профспілки працівників освіти і науки України просить Вас, шановний Володимире Васильовичу, не допустити в Державному бюджеті України на 2014 рік встановлення базового посадового окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки на рівні нижчому від мінімальної заробітної плати та забезпечити дотримання трудових прав працівників навчальних закладів та установ освіти.
З повагою.

Від імені президії обласної

організації Профспілки

Голова обкому Профспілки                                                                  Г.І.Шумейко



            
