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   10.10.2019   №      90                              На                від 






Директору Департаменту



      

освіти і науки 






облдержадміністрації






Харченко О.В.
Шановна Олено Вікторівно!


Звертаюсь до Вас з приводу критичної ситуації, що складається з використанням у 2019 році обсягів освітньої субвенції та збільшенням її залишків впродовж року.


Як засвідчують дані Міністерств освіти і науки та фінансів України, (інформація додається) економія освітньої субвенції в цілому у всіх місцевих бюджетах області станом на 01.09.2019 року становить 301625621,4 грн.


Пунктом 3.7. обласної угоди на 2016-2020 роки сторонами угоди рекомендовано керівникам закладів та установ освіти не допускати утворення залишків освітньої субвенції, використовувати її за цільовим призначенням для виплати надбавок «за престижність педагогічної праці», встановлення надбавок за складність, напруженість, за високі досягнення у праці, за виконання особливо важливої роботи, преміювання, надання допомоги для вирішення соціально-побутових проблем педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти та інших закладів у максимальному розмірі.


За інформацією з місць, у переважній більшості випадків надбавка за престижність педагогічної праці відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2011р. №373 виплачується в розмірі 5-20 відсотків, в той час, як останнім абзацом пункту 1 постанови №373 з урахування змін, внесених постановою від 11.01.2018р. №23, передбачено її виплату всім  педагогічним працівникам у розмірі до 30 відсотків ще з  1 вересня 2018року.


Не в повній мірі забезпечуються права педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти на оплату  за завідування навчальними кабінетами та майстернями, виплату винагороди за сумлінну працю і зразкове виконання службових обов’язків у повному розмірі, оплату заміни за тимчасово відсутніх вчителів, преміювання тощо.

Зважаючи на наближення термінів закінчення фінансового року, обласна організація Профспілки наголошує на необхідності активізації роботи начальників відділів та управління освітою в напрямку ефективного використання освітньої субвенції, в першу чергу, на оплату праці педагогічних працівників.  Прошу Вашого сприяння у позитивному вирішенні зазначеної проблеми. 

З повагою,
голова обкому Профспілки




Г.І.Шумейко

Скиба Н.В.606271
