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Шановний Григорію Івановичу І
Територіальна державна Інспекція праці у Полтавській області на Ваше звернення від 24.11.2011 № 188, адресоване до Прокуратури Полтавської області, щодо порушень ст. 27 Закону України «Про загальну середню освіту» під час проведення атестації педагогічних працівників, повідомляє, що перевірка вказаних питань не відноситься до компетенції ТДІП.
Зазначаємо, що відповідно до п. 6.4. розділу VI Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 за № 930 та зареєстрованого Міністерством юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550, визначено порядок оскарження рішення атестаційної комісії, а саме: педагогічні працівники у десятиденний строк з дня вручення атестаційного листа мають право подати апеляцію на рішення атестаційної комісії до атестаційної комісії вищого рівня.
Також рішення атестаційних комісій можуть бути оскаржені до суду, що встановлено п. 6.6. розділу VI Типового положення.
Тож, педагогічні працівники, які не згодні з рішенням атестаційної комісії, для захисту своїх вимог мають право звернутись до атестаційної комісії вищого рівня або до суду.
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