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07.05.2018   № 39                                      На              від 







Директору Департаменту освіти і 




науки облдержадміністрації






Харченко О.В.

Шановна Олено Вікторівно!


Департаментом освіти і науки був спрямований лист Міністерства освіти і науки від 30.01.2018 року №1/9- 64 «Щодо оплати праці» начальникам відділів освіти області. 


У зазначеному листі повідомляється, що у разі, якщо працівнику навчального закладу, установи освіти передбачено підвищення посадового окладу за декількома підставами, передбаченими умовами оплати праці 
(наприклад, за педагогічне звання, тип навчального закладу, підвищення на 10 відсотків відповідно до постанови Кабміну України від 11.01.2018р. №22 тощо) то абсолютний розмір кожного підвищення визначається, виходячи з розміру посадового окладу, без урахування іншого підвищення.


Таким чином, розміри посадових окладів, що підвищені на 10 відсотків відповідно до постанови Кабміну від 11.01.2018р. №22 «Про підвищення оплати праці педагогічних працівників» Міністерством освіти не визнано базовими для визначення розмірів інших підвищень, що суперечить постанові Кабміну від 11.01.2018р. №22.


Зважаючи на норми частини 2 статті 2 Закону України «Про освіту», якою встановлено, що листи, інструкції, методичні рекомендації, інші документи органів виконавчої влади, крім наказів, зареєстрованих Міністерством юстиції України, та документів, що регулюють внутрішню діяльність органу, не можуть встановлювати правові норми.


Прошу Вас провести відповідну роботу на місцях щодо визначення розмірів посадових окладів  та ставок заробітної плати педагогічних працівників закладів освіти, оплата праці яких здійснюється відповідно до постанови Кабміну №22 від 11.01.2018р. та додатку №2 до постанови Кабміну від 30.08.2002р. №1298.

З повагою,

голова обкому Профспілки



              Г.І.Шумейко 

