ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК
ПОЛТАВСЬКА ОБЛПРОФРАДА
36014, м. Полтава, вул.Ляхова,1

Тел.факс 56-53-45, e-mail : poltava.targaeva@gmaill.com
11 січня 2020 року №16/01
ЗВЕРНЕННЯ 
Шановні мешканці Полтавщини!
У Верховній Раді України за останні три місяці зареєстровано близько десятка законопроєктів, прийняття яких повністю знищить соціально-правову і трудову складові держави. Деякі з них вже проголосовані та у найближчому майбутньому вступлять в дію, або вже почали діяти.
Профспілки Полтавщини вважають, що прийнятий Верховною радою антисоціальний Держбюджет-2020 вже поклав початок знищення соціальних прав громадян України – вже зменшено фінансування працівників охорони здоров'я, освіти та держустанов. Замість державної підтримки оновлення промислових підприємств та розвитку їх виробництва не плануються державні замовлення, а якщо і плануються  то недостатньо. Відсутні дотації промисловим виробникам та аграріям. Планується величезне скорочення вчителів, держслужбовців, медичні працівники самі втікають з держави за кордон.

28 грудня 2019 року Кабінет Міністрів України вніс до Верховної Ради України проєкт Закону "Про працю". 

ВКАЗАНИЙ ЗАКОНОПРОЕКТ МАТИМЕ КАТАСТРОФІЧНІ НАСЛІДКИ ДЛЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ, оскільки він направлений на захист інтересів олігархів і транснаціональних корпорацій та виступає проти працівників і профспілок. 
Від імені 250 тисяч членів профспілок Полтавської області заявляємо про рішучий протест та виступаємо проти прийняття антисоціальних та антинародних законів.
Ми обирали народних депутатів Верховної Ради для того, щоб вони сприяли стабілізації економіки, розвитку держави, збереженню та зростанню соціальних стандартів для кожного громадянина України.
Тому маємо повне право вимагати від них виконати свої обов’язки перед виборцями.

Президія Полтавської обласної ради профспілок офіційно звертається до кожного народного депутата України – вихідців з Полтавщини: Дмитра Нальотова, Андрія Бобляха , Юрія Шаповалова, Олега Кулініча, Анастасії Ляшенко, Костянтина Касая, Олексія Мовчана, Максима Березіна;

- не підтримувати і не голосувати наступні законопроекти 2019 року: №№ 2275; 39180-19; 2445; 2584; 2681; 2682; 2706; 2708, які направлені на захист інтересів олігархів і транснаціональних корпорацій та виступають проти працівників і профспілок;

- скасувати вже прийнятий Верховною Радою Закон №2260 від 11.10.2019р., який передбачає скорочення фінансування оплати праці та грошового забезпечення працівників державних органів, та порушує вимоги міжнародних конвенцій МОП і вітчизняного законодавства; 
Ми просимо усіх депутатів, вихідців з Полтавщини, бути присутніми на засіданні Комітету соціальної політики та захисту прав ветеранів ВРУ, яке відбудеться 15 січня 2020 року, підтримати та не допустити відхилення трудових законопроєктів  №№2410 та 2410-1, які дійсно захищають право на працю, та відповідають міжнародним стандартам і Конституції України та не допустити погодження Комітетом  законопроєктів 2019 року -  №№ 2275; 39180-19; 2445; 2584; 2681; 2682; 2683; 2706; 2708 для наступного голосування у Верховній Раді.
Президія Полтавської обласної ради профспілок також звертається до кожного мешканця Полтавської області - працівників освіти, охорони здоров'я, держустанов,  машинобудування та металообробки, нафтової і газової промисловості, хімічних та нафтохімічних галузей промисловості, пенсійної, соціальної, культурної, спортивної, енергетичної сфери, комунальних і промислових підприємств, агропромислових комплексів; ветеранів праці, студентів, учнів, селищних, сільських, районних та міських рад, об’єднаних територіальних громад  з проханням підтримати дане Звернення та донести його особисто до кожного народного депутата.
Разом ми зможемо захистити свої соціальні і трудові права для збереження і відновлення Полтавщини!
 Повідомляємо, що представники профспілок Полтавщини  приймуть участь  у Всеукраїнському профспілковому віче  на захист конституційних трудових і соціально-економічних прав працівників  і діяльності профспілок.
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