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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ   
                ОСВІТИ І НАУКИ  УКРАЇНИ

36039 м. Полтава, вул..,  Європейська, 49  тел/факс: 60-62-25, 60-62-71, 56-20-62,  Рах. IBAN: UA543003460000026007018474201
 в ПАТ «Альфа - Банк»,  ЄДРПОУ 02608007 E-mail  slprofpol@uk. net
03.10.2022   №39                        Голові комітету з питань освіти,
                                                  науки та інновацій 
                                                  Верховної Ради України 
                                                  Бабаку С.В.
                      Шановний Сергію Віталійовичу!
   Полтавська обласна організація  Профспілки висловлює глибоку стурбованість з приводу проекту Закону України « Про Державний бюджет України на 2023 рік», реєстраційний № 8000 від 14.09.2022..
   Аналіз законопроекту показує, що видатки Державного бюджету на освіту на 30,5 млрд грн  менше порівняно з поточним роком, враховано освітню субвенцію на 20% менше цьогорічних призначень, зменшені видатки на вищу освіту на 4,5 млрд грн,  на фінансування закладів фахової передвищої освіти, виплату академічних стипендій.
    Зазначених видатків буде вкрай недостатньо для оплати праці педагогічних працівників закладів освіти, оскільки потреби фонду оплати праці зростають у зв’язку із запровадженням змішаної форми освітнього процесу. Вчителі змушені викладати навчальні предмети учням одного й того самого класу, які навчаються очно, відвідуючи школи, а також тим, які навчаються дистанційно та витрачають для цього додатково робочий час.
    Через недостатність коштів освітньої субвенції у поточному 2022 році керівники та влада на місцях зменшують вчителям та іншим педагогічним працівникам надбавки, не виплачують відповідні доплати та винагороди з метою акумуляції коштів на виплату заробітної плати через те, що бюджетні призначення  фактично скорочено з червня на 17% у зв’язку зі спрямуванням їх на ліквідацію наслідків збройної російської агресії .
   Розраховуємо на вжиття Вами особисто, членами Комітету та народними депутатами заходів на передбачення при розгляді Закону України « Про Державний бюджет України на 2023 рік»  збільшення видатків на освіту та величини 1 тарифного  розряду ЄТС, що  сприятиме забезпеченню діяльності закладів освіти, реалізації трудових прав та соціально- економічних інтересів працівників та студентів в умовах воєнного стану. 
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З повагою,

голова Полтавської обласної
організації Профспілки працівників

освіти і науки України                                        Григорій ШУМЕЙКО
